



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області

вул. Келецька, 63, м. Вінниця, 21027, тел./факс (0432) 55-15-60, E-mail: vinnytsia@land.gov.ua
Код ЄДРПОУ 39767547

19.04.2018 8-2-0.7-5319/2-18

Національному агентству України з
питань державної служби

Про результати конкурсу

Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області повідомляє, що відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами), 17 квітня 2018 року було проведено конкурс на заміщення вакантних посад державної служби: головного спеціаліста відділу землеустрою та охорони земель управління землеустрою та охорони земель; державного кадастрового реєстратора відділу у Піщанському районі міжрайонного управління у Крижопільському та Піщанському районах; державного кадастрового реєстратора відділу у Чечельницькому районі (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку); головного спеціаліста відділу в Ямпільському районі; провідного спеціаліста відділу в Ямпільському районі.

Оголошення про проведення конкурсу було розміщено на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань державної служби 27 березня 2018 року за №№ 77084, 77085, 77086, 77087, 77088.

Переможцем конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу землеустрою та охорони земель управління землеустрою та охорони земель Головного управління стала Кондратюк Наталія Володимирівна, яка набрала 8,4 бали.

У конкурсі на заміщення вакантної посади державної служби - головного спеціаліста відділу землеустрою та охорони земель управління землеустрою та охорони земель Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області брав участь лише один кандидат, тому надати інформацію про другого кандидата за результатами конкурсу не має можливості.

Переможцем конкурсу на посаду державного кадастрового реєстратора відділу у Піщанському районі міжрайонного управління у Крижопільському та Піщанському районах Головного управління стала Підгурська Людмила Іванівна, яка набрала 8 балів.

ГУ Держгеокадастру у Вінницькій області

8-2-0.7-5319/2-18 від 19.04.2018

903301



Ільницька Алла Василівна

У конкурсі на заміщення вакантної посади державної служби - державного кадастрового реєстратора відділу у Піщанському районі міжрайонного управління у Крижопільському та Піщанському районах Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області брав участь лише один кандидат, тому надати інформацію про другого кандидата за результатами конкурсу не має можливості.

Переможцем конкурсу на посаду державного кадастрового реєстратора відділу у Чечельницькому районі (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку) стала Максимова Ірина Віталіївна, яка набрала 6 балів.

У конкурсі на заміщення вакантної посади державної служби - державного кадастрового реєстратора відділу у Чечельницькому районі (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку) Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області брав участь лише один кандидат, тому надати інформацію про другого кандидата за результатами конкурсу не має можливості.

Переможця конкурсу на посаду головного спеціаліста відділу в Ямпільському районі Головного управління не було визначено, оскільки кандидат на дану посаду не пройшов перший етап конкурсу – тестування на знання законодавства.

На вакантну посаду – провідного спеціаліста відділу в Ямпільському районі документи не подав жодний кандидат.

В.о. начальника

С. РЯБЦУН

Алла Ільницька 55 15 61

ГУ Держгеокадастру у Вінницькій області

8-2-0.7-5319/2-18 від 19.04.2018

943301

Ільницька Алла Василівна

